



红围巾映红孩子们的笑容。本报记者 赵苏炜 摄

进城看到爸妈,25个留守娃真高兴

一把抱住妈妈 好久不松开

本报泰安1月22日讯(记者

陈新 见习记者 胡阳) 22日上午,参加本报“百家团圆”活动的25个孩子来到泰城和父母团聚,25个家庭共进团圆午餐,好久不见爸妈,不少留守儿童激动落泪。下午看了3D电影,不少孩子表示这是他们人生第一次。

22日上午,本报安排车辆将留守儿童从各地接到泰城。“因为今天参加百家团圆,孩子兴奋得一晚没睡着,早上7点半就在家呆不住了。”刘玉炼的奶奶说。

上午10点半,接孩子的大巴到达位于温泉路和灵山大街交汇处的一家亲饭店门口,不少早到的家长急切地围上来,认领自己家孩子。任启煜的妈妈不到10点就在酒店门口等孩子了,女儿

一下车,她拉住女儿的手嘘寒问暖。“你冷不冷啊?在车上有没有晕车?”看到女儿笑着冲她摇头,当妈的才放心。

在一家亲饭店二楼大厅,充满了各种留守儿童和家长团圆的温馨场面。“妈妈,我在这里。”2个多月没见到爸妈了,刘子慧见到妈妈后忍不住掉眼泪。“平时不常陪在她身边,我们真是亏待孩子了。”孩子的妈妈心疼地抱住女儿,刘子慧的父母工作很忙,今天夫妻俩都特地请假来陪孩子。

窦梓怡的妈妈请2天假来陪女儿,还给女儿带来一大包零食,“孩子平时爱吃饼干,我路过一家超市,就给她买了一点。”见到妈妈带来了零食,窦梓怡忍不住打

开吃了起来,“虽然妈妈不常在家,但是我知道妈妈最疼我。”

为活跃现场气氛,本报邀请小荷公益的志愿者现场表演节目,志愿者还邀请孩子和家长一起做游戏。“原来从没和孩子一起玩过游戏。”看到孩子玩得那么开心,刘玉炼的爸爸感慨说。

下午,留守儿童和家长一起来到宝龙城市广场横店影城观看3D电影《熊出没》。“3D电影真好看,我原来从没进电影院看过电影,更没看过3D电影,今天开眼界了。”赵文静说。

23日,本报还将组织孩子和家长一起爬泰山,“太期待爬上泰山了。”于泽洋说。不少留守儿童表示这次是第一次爬泰山,非常期待23日的活动。

书籍、围巾、香油礼盒……

新春大礼包满满都是爱

本报泰安1月22日讯(记者 陈新 见习记者 胡阳) 22日,爱心人士给孩子们提供的礼物都发到了孩子们手中,其中有沃尔沃提供的书籍,皮福记提供的香油礼盒,还有志愿者送来的大红围巾。

22日中午,“百家团圆”活动赞助商泰安富豪沃尔沃4S店给孩子送来礼物,每人一套精装版的《十万个为什么》,4S店刘国光经理给孩子颁发了礼品。“能参与这次公益活动十分荣幸,马上过年了,希望这些孩子和家长能够一起过一个幸福年。”刘国光经理说。

接到泰安富豪沃尔沃赠送的书籍以后,留守儿童苏一飞迫不及待地拆开书,开始看。“我特别喜欢看书,在家我们除了书本之外,没有很多课外书,谢谢叔叔阿姨给我们送来书籍,这正是我需要的。”苏一飞说。

泰安皮福记香油有限公司给每个家庭送来一份香油礼盒,本报将志愿者织的大红色围巾发给孩子们,每人一条。围上大红色的围巾,提着香油礼盒,留守儿童和家长感受到社会各界对他们的关心,“谢谢这些好心人对我们的关心和照顾。”任启煜的家长贾女士说。

▶每个孩子领到香油礼盒。本报记者 赵苏炜 摄



志愿者陪孩子 一起做游戏

本报泰安1月22日讯(记者 陈新 见习记者 胡阳)

22日,由本报举办的“百家团圆”送留守儿童进城看爹娘活动正式开始,来自各地的25名留守儿童和爸妈在泰安团聚,小荷公益志愿者积极配合活动,保证孩子安全的同时,又和孩子们做起了朋友,与孩子们一起做游戏、看电影。

22日上午10点半,参加本报举办的“百家团圆”送留守儿童进城看爹娘活动的25名留守儿童和父母,一起来到一家亲养生美食会馆,小荷公益的志愿者热情迎接并为孩子送上小礼物。午餐开始前,志愿者精心准备了歌曲《me and you》,朗诵《少年中国说》,青春舞动等节目,还跟孩子和父母一起玩萝卜蹲、抢凳子、心有千千结等互动游戏,让好久没有团聚的家庭度过快乐时光。

“爸爸妈妈,我喜欢那些志愿者,她们让我很温暖。”11岁的张韵淇拉着爸爸妈妈的手说,“我们一起上台玩游戏,输赢无所谓,游戏完我还准备



家长和孩子们玩“打开千结”游戏。本报记者 赵苏炜 摄

给大伙们唱歌。”

互动游戏心有千节,吊起了孩子和家长的胃口。12名家长与孩子,六人一组,大家手牵手形成人造“中国结”,参加游戏的孩子和家长利用钻、跳、绕等肢体动作把“中国结”解开,孩子们笑得合不拢嘴。看到自己孩子开心的样子,家长们也很欣慰。午餐后志愿者同孩子们又一起观看电影《熊出没》。

下午5点,玩了一天,孩子们也累了,回到银座佳驿酒店,有的孩子又开心又疲惫地上床休息,慢慢回味今天的收获和快乐,有的孩子听志愿者讲着故事进入了梦想。

爸爸总是加班 女儿心疼太累

本报泰安1月22日讯(记者 陈新 见习记者 胡阳)

看到别人有爸爸妈妈陪着,有说有笑,还能一家人一起做游戏,8岁女孩赵欣怡有些遗憾,父亲因加班没能陪赵欣怡一起,一家三口人还是没能团聚。

赵欣怡今年8岁,上三年级,是一个懂事、文静的女孩。说到孩子的到学习情况,赵欣怡的妈妈又骄傲又惭愧,“我和孩子她爸俩人都在泰安打工,没时间照顾女儿,她一直跟着爷爷奶奶生活,不过孩子成绩一直不错,今年又考了第一名,英语、数学、语文全部满分。”

虽然今天赵欣怡跟妈妈一起和小朋友玩得很开心,但

是心里总觉得有些遗憾,赵欣怡说,“本来说好的一家三口一起来玩,结果爸爸临时加班,只有妈妈陪我来了。”到了晚上,一想起爸爸,活泼的赵欣怡沉默了。

下午5点回到住处,赵欣怡给爸爸打电话,“今天和妈妈还有好多小朋友一起做游戏、看电影,我特别开心,不过,有你在更好了。”赵欣怡跟爸爸说,“明天一早我们要爬泰山,希望爸爸能来陪我和妈妈,来不了的话,工作也不要太累,过年早点回家。”打完电话赵欣怡看起来轻松了许多,妈妈看着那么懂事的女儿,紧紧地抱住了她。